
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Вищий навчальний заклад "Університет імені Альфреда
Нобеля"

Освітня програма 52935 Комп'ютерні науки

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 122 Комп'ютерні науки

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Вищий навчальний заклад "Університет імені Альфреда Нобеля"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 52935

Назва ОП Комп'ютерні науки

Галузь знань 12 Інформаційні технології

Cпеціальність 122 Комп'ютерні науки

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Левус Євгенія Василівна, Леощенко Сергій Дмитрович, Вороненко
Марія Олександрівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 30.10.2023 р. – 01.11.2023 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://duan.edu.ua/university-ukr/akredytatsii-ta-litsenzii/15-pages/115-
vysnovky-akredytatsiinoi-ekspertyzy-mon-ukrainy.html

Програма візиту експертної групи https://duan.edu.ua/university-ukr/akredytatsii-ta-litsenzii/15-pages/115-
vysnovky-akredytatsiinoi-ekspertyzy-mon-ukrainy.html

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Загальні враження про освітньо-професійну програму та освітній процес є позитивними. ОПП «Комп’ютерні науки»
другого магістерського рівня вищої освіти є актуальною, узгодженою з місією та стратегією розвитку УАН,
збалансованою у контексті врахування сучасних вимог ринку праці та інтересів стейкхолдерів, вона підтримується
як керівництвом, так і роботодавцями що висловлюють позитивне ставлення до ОПП та Університету в цілому. За
результатами опрацювання наданих документів та проведених дистанційних зустрічей експертна група встановила,
що освітній процес відбувається в повному обсязі, ОПП функціонує у ефективному освітньому середовищі, яке
сприймається студентами як комфортне, її матеріально-технічне та інформаційне забезпечення відповідають
сучасним вимогам. Викладачі є активними та мотивованими до професійного розвитку. УАН вибудовує
корпоративну етику, підтримує належну систему внутрішнього забезпечення якості освітнього процесу. В процесі
реалізації ОПП відповідає потребам стейкхолдерів: її структура передбачає можливість для формування
індивідуальної освітньої траєкторії, а викладацький склад має відповідний рівень кваліфікації і постійно працює над
удосконаленням своєї академічної та професійної кваліфікації. ЕГ також відзначає, що активно розбудовується
система забезпечення якості освіти та покращується прозорість і публічність. Цілі ОПП та її зміст визначаються з
урахуванням трендів ринку праці, регіональних особливостей. Фокус-групи підтвердили, що інтереси та пропозиції
стейкхолдерів в цілому враховуються під час формулювання цілей та програмних результатів навчання освітньо-
професійної програми, що акредитується. Експертна група дійшла висновку, що ОПП активно розвивається. В ході
акредитаційної експертизи були виявлені незначні недоліки, що було відображено у звіті. Але ці недоліки не
впливають значною мірою на освітній процес. ЕГ вважає, що освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки»
другого магістерського рівня вищої освіти має перспективи для подальшого існування, розвитку та удосконалення в
майбутньому.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

1.Відповідність цілей ОПП Стратегії розвитку УАН.2.Налагоджені механізми роботи з усіма групами стейкхолдерів
для модернізації та перегляду ОПП.3.Практика постійного моніторингу обсягу необхідних годин для аудиторної та
самостійної роботи в межах кожної ОК наприкінці кожного семестру для визначення фактичного навантаження
здобувачів.4.Чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті і
результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час академічної
мобільності.5.Інтернаціоналізація навчання та викладання за ОПП: викладання освітніх компонентів англійською
мовою, залучення викладачів закордонних ЗВО до навчального процесу, участь НПП у заходах в рамках
міжнародних проектів.6.Оновлення ОПП на основі сучасних практик викладачами-практиками, що залучені до
викладання; позитивна практика постійного розвитку міжнародної діяльності за ОПП.7.Цілеспрямована робота
УАН щодо забезпечення академічної доброчесності: активність студентського об’єднання з якості вищої освіти;
інформаційна кампанія з приводу популяризації доброчесності; наявність вимоги про дотримання політики
доброчесності у силабусах дисциплін; використання ПЗ AntiPlagiarism та Unicheck як інструментів протидії
порушенням академічної доброчесності.8.Форми контрольних заходів та процедура їх проходження, критерії
оцінювання здобувачів є чіткими, зрозумілими, оприлюднюються заздалегідь, розміщуються у вільному доступі;
прописані чіткі процедури повторного вивчення освітніх компонентів і здачі контрольних заходів.9.Процедури
конкурсного добору викладачів є прозорими і враховують думку здобувачів вищої освіти; наявність системи
професійного зростання НПП, морального та матеріального заохочення розвитку їх викладацької
майстерності.10.Відмінний матеріально-технічний стан інфраструктури з використанням сучасних інформаційних
технологій, необхідної для реалізації ОПП. Автоматизація роботи з бібліотечними ресурсами.11.Наявність кількох
способів вирішення конфліктних ситуацій: звернення через заяву, гарячу лінію, сайт до спеціальної комісії у складі :
викладачі, члени Студпарламенту, представники ін.підрозділів або до омбудсмена; ефективна психологічна
допомога у формі телеграм-каналу.12.Постійна робота з моніторингу, оновлення та впровадження процедур і
механізмів з розроблення та перегляду ОПП; дієве функціонування та активна позиція Департаменту дидактики, та
його готовність до внесення змін.13.Потужний та розгалужений медіапростір; централізований та упорядкований
підхід до наповнення та представлення контенту в медіапросторі ЗВО; високі рівні прозорості та публічності
звітування про внутрішні процеси.14.Наповнена та розвинена нормативна база ЗВО, що регулює права та обов‘язки
всіх учасників освітнього процесу.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

1.Фокус та унікальність ОПП наведено нечітко.2.РН2, РН16 (відповідають за дослідницьку складову ОПП)
забезпечуються лише однією обов’язковою ОК. 3.ОК професійної підготовки: вибір 4 з 7 ОК, вибір ОК з викладанням
лише англійською мовою, невідповідність процедури вибору для семестру 1 її опису в п.2.3
Положення.4.Некоректність оцінювання практики на базі ФОП, зареєстрованого на здобувача.5.Не
популяризуються перезарахування результатів неформальної освіти.6.Низька участь НПП і здобувачів у наукових
проектах.7.У силабусах ОК: ”Методологія наук. досліджень”,”Принципи та особ. Full-Stack розробки” тематична
інформація подана в скороченому вигляді; «Розробка та впровадження інформ. та комп.систем», «Особливості
команд. роботи» є застаріла література; «Принципи та особл. Full-Stack розробки», «Нереляційні БД»,
«Методологія DevOps», «Програм. для моб. пристроїв» нема літератури українською мовою; усі ОК не мають вимог з
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перезарахувань результатів неформальної освіти і посилань на наукові праці НПП.8.Недостатнє імплементування в
освітній процес результатів підвищення кваліфікації НПП.9.Нереалізована доступність до інфраструктури для осіб з
вадами зору.10.Нема централізованої політики надання посилань на сторонні медіа-ресурси. ЕГ рекомендує до
01.06.24: НПП: додати теми в ОК, посиливши дослідницьку складову; в силабусах ОК поряд з рекомендованими
курсами для здобуття результатів в неформальній освіті, наводити критерії зарахування; оновити літературу, додати
посилання на власні наукові праці; скласти план публікацій навчально-методичної літератури за ОПП. Гаранту
ОПП: доповнити табл. 3 в ОПП; на початку кожного семестру проводити зустріч із здобувачами щодо
перезарахування результатів неформальної освіти; доповнити набір вибіркових професійних ОК; переглянути цілі
ОПП для чіткого формування її фокусу та унікальності; розмістити на сайті кафедри ІТ інформацію про наукову
діяльність; активізувати участь НПП і здобувачів у наукових проектах; вжити заходів з імплементування в освітній
процес результатів підвищення кваліфікації НПП і розгорнутого представлення ОК. Проректору із забезпечення
якості оновити п.2.3 Положення про організацію освітнього процесу (обмеження кількості здобувачів академічної
групи, порядок вибору ОК для семестру 1). Розробникам ОПП знайти можливість перенести вибіркові ОК з семестру
1 в інші. Розробникам програм практики у Наскрізній програмі окреслити умови практики на базі ФОП,
зареєстрованого на здобувача. Адміністрації УАН впродовж 2023-24 навч. року: розмістити у корпусах тактильні
таблички зі шрифтом Брайля; систематизувати централізований вплив роботодавців під час моніторингу якості
ОПП; централізувати комунікації із випускниками; інтенсифікувати висвітлення результатів зворотного зв’язку зі
здобувачами та зовнішніми стейкхолдерами; посилити політику прозорості (розміщення у відкритому доступі
пропозицій стейкхолдерів); впровадити політику централізації використання медіа-ресурсів для висвітлення новин,
здобутків.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Ознайомившись з ОПП «Комп’ютерні науки» (https://duan.edu.ua/images/head/Quality_Edu/OPP_drafts/2023-
2024/Final/OPP_Computer_Science_mah.pdf), спеціальним розділом на офіційному сайті Університету імені
Альфреда Нобеля (Місія університету – https://duan.edu.ua/university-ukr/misiia-universytetu.html) та Стратегією
розвитку Університету імені Альфреда Нобеля
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/strategy/Strategy_ANU.pdf), ЕГ вважає, що цілі ОПП цілком
відповідають Напрямам стратегічного розвитку, цілям та напрямам діяльності (п. 3.1 та 3.2) УАН. Більш того,
незважаючи на певний рівень уніфікованості, цілі ОПП демонструють її унікальність та відбивають її фокус. У
процесі спілкування зі стейкхолдерами, гарантом та керівництвом ЗВО вдалося встановити та підтвердити реальну
унікальність ОПП та більш чітко відзначити її фокус, що акцентований на практичній підготовці із залученням до
освітнього процесу фахівців-практиків з ІТ-компаній міста, провідних фахівців із закордонних університетів. На
підставі аналізу цілей ОПП, Місії Університету імені Альфреда Нобеля та Стратегії розвитку Університету ЕГ робить
висновок про повну відповідність ОПП «Комп’ютерні науки» у контексті підкритерію 1.1.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Під час інтерв’ювання представників усіх фокус-груп, ЕГ пересвідчилася, що цілі та ПРН ОПП визначаються з
урахуванням пропозицій та потреб усіх стейкхолдерів. Від так, пропозиції та побажання здобувачів акумулюються
через участь у моніторингах і опитуваннях («Викладач очима здобувачів» – https://duan.edu.ua/podii/opytuvannia-
vykladach-ochyma-zdobuvachiv.html, «Моніторинг задоволеності споживачів освітніх послуг» –
https://duan.edu.ua/images/head/Quality_Edu/Didactic_department/Reports/2022/Monit_pidtrymka.pdf). Більш того,
здобувачі вищої освіти входять у склад групи зі змісту та якості ОПП кафедри і беруть участь у її засіданнях при
перегляді ОПП. Представники ж академічного персоналу долучаються до: формулювання цілей та ПРН за ОПП
(враховуються їхня співпраця з іноземними ЗВО); перегляду ОПП шляхом обговорень на засіданнях кафедри ІТ. Під
час зустрічі, роботодавці (зовнішні стейкхолдери) засвідчили, що вони також є членами групи зі змісту та якості
освіти кафедри ІТ з метою забезпечення формування компетентностей та відповідності ОПП потребам ринку праці.
На підставі аналізу зустрічей із представниками фокус-груп ЕГ робить висновок про врахування позицій та потреб
заінтересованих сторін при визначенні цілей ОПП «Комп’ютерні науки», відповідно ЕГ засвідчує про повну
відповідність освітньої діяльності Університету імені Альфреда Нобеля у контексті підкритерію 1.2.
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3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

При розробці та перегляді ОПП, гарант та академічний персонал намагалися враховувати аналітичні дослідження
ринку праці спираючись на експертну думку зовнішніх стейкхолдерів та українські тематичні портали (наприклад,
https://dou.ua/lenta/articles/language-rating-2023/). Відповідно, фокус ОПП було зміщено на розгляд та опанування
найбільш популярних мов програмування – Java, Python, додано нові ОК, котрі покривають необхідні
компетентності для підготовки фахівців з тестування, Full-Stack розробники, фахівців з сучасних підходів до
розробки баз даних та Data Science («Тестування програмного забезпечення (auto)», «Принципи та особливості Full-
Stack розробки», «Нереляційні бази даних», «Технології Data Science»). Спілкування з роботодавцями показало, що
рівень підготовки за ОПП відповідає вимогам ринку праці. Спираючись на проведений аналіз стану та перспектив
розвитку ІТ-галузі в світі, в Україні та регіоні, академічний персонал намагався врахувати регіональний контекст
ОПП. З цією ж метою, в ОПП було враховано рекомендації стейкхолдерів щодо надання можливостей вибору
здобувачами вищої освіти власної освітньої траєкторії та відповідних навчальних дисциплін за вибором. Проте, під
час зустрічей із представниками фокус-груп ЕГ не отримала чітку інформацію, щодо врахування саме регіонального
контексту. Можливо при наступному перегляді ОПП було б доцільно отримати чіткий набір рекомендацій від
об’єднання, на кшталт, IT Dnipro Community, саме з метою посилити регіональний контекст ОПП. При формуванні
цілей і ПРН ОПП був врахований досвід вітчизняних та закордонних ЗВО. Так серед вітчизняних ЗВО особливу
увагу було приділено аналогічним ОП/ОПП, що започатковані на базі: Харківського національний університет
радіоелектроніки, Чорноморського національного університету ім. П. Могили, Київського національний університет
ім. Т. Шевченка, Київського національного економічного університету ім. В. Гетьмана та НТУ «Дніпровська
політехніка». Слід зазначити, що в рамках врахування вітчизняного досвіду (як то, каталоги та наповнення
дисциплін, кількість кредитів тощо), група забезпечення змогла зберегти унікальність власної ОПП. Серед
закордонних ЗВО були розглянуті ОП/ОПП з: Technical University Dresden, Technical University of Berlin, University of
Wales Trinity Saint David. Ці університети були обрані невипадково, адже під час зустрічей гарант та ректор
повідомили про майбутню стратегію підписання угод про співпрацю та подвійні дипломи. Проведений аналіз
дозволив виявити спільні риси програм, їх відмінності та специфіку з урахуванням регіонального ринку праці,
вивчити світовий досвід та напрями розвитку. З огляду на постійну роботу, що ведеться Університетом імені
Альфреда Нобеля та групою забезпечення та з урахуванням не критичних недоліків, ЕГ робить висновок про
відповідність ОПП «Комп’ютерні науки» у контексті підкритерію 1.3.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Після затвердження Стандарту вищої освіти України для другого рівня вищої освіти за спеціальністю 122
«Комп’ютерні науки» від 28.04.2022 р. (протокол №393), було розроблено ОПП і введено в дію з 1.09.2022 року
рішенням Вченої ради ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» (протокол № 4 від 31.05.2022 р.). Результати
навчання та усі компетентності досягаються в рамках запропонованих в ОПП освітніх компонент, які описані в
силабусах (https://duan.edu.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=1592&catid=28) та робочих програмах
навчальних дисциплін, у відповідності до Стандарту. Мета та цілі ОПП відповідають стандарту. Формою підсумкової
атестації здобувачів є кваліфікаційна робота, що відповідає стандарту. Матриця відповідності програмних
результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання відповідає відомостям, наведеним у
робочих програмах та силабусах навчальних дисциплін.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

1. Відповідність цілей ОПП Стратегії розвитку Університету імені Альфреда Нобеля.2. Налагоджені механізми
роботи з усіма групами стейкхолдерів для модернізації та перегляду ОПП.3. Тісна співпраця з роботодавцями, з
метою аналізу та визначення ринку праці, галузевого і регіонального контексту та тенденцій розвитку ОПП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

1. Фокус та унікальність ОПП наведено не досить чітко. ЕГ рекомендує гаранту ОПП до 01.06.24р. переглянути цілі
ОПП в сторону більш чіткого формування її фокусу та унікальності (зокрема, з огляду на регіональний контекст).
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Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

ЕГ засвідчує, що цілі ОПП «Комп’ютерні науки» відповідають стратегічним напрямам розвитку ВНЗ «Університет
імені Альфреда Нобеля». Враховуючи високий ступінь відповідності ОПП «Комп’ютерні науки» за підкритеріями
1.1, 1.2 та 1.4 (повна узгодженість) і надану рекомендацію за підкритерієм 1.3 (часткова узгодженість), ЕГ робить
висновок, що ОПП відповідає рівню В за критерієм 1.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Обсяг освітньо-професійної програми «Комп’ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти,
затвердженої зі змінами на засіданні Вченої ради (Протокол № 4 від 25 квітня 2023 р., наказ №146-01-ОД від 25
квітня 2023 р.) складає 90 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження
для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Обов’язкові ОК, які забезпечують формування усіх
компетентностей, визначених стандартом вищої освіти, мають обсяг 52 кредити ЄКТС (58%), що більше ніж 35%
(вимога СВО) від обсягу ОПП. Загалом обсяг ОК, враховуючи і вибіркові, які забезпечують здобуття
компетентностей, визначених СВО, складає 76,5 кредитів ЄКТС (85%). Загальний обсяг двох практик в ОПП складає
12 кредитів ЄКТС, що більше 10 кредитів, визначених СВО. 24,5 кредити ЄКТС (27 %) формують індивідуальну
освітню траєкторію здобувачів вищої освіти, що повністю відповідає вимогам чинного законодавства. Таким чином,
обсяг освітньо-професійної програми та окремих освітніх компонентів повністю відповідає вимогам законодавства
щодо навчального навантаження та стандарту вищої освіти зі спеціальності «Комп’ютерні науки» для другого рівня
вищої освіти.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

ОПП є в цілому структурованою щодо загального часу навчання і змісту. У ній присутні обов’язкова частина (65,5
кр.), що охоплює цикл загальної підготовки обсягом 11 кредитів (3 ОК), цикл професійної підготовки обсягом 41
кредити (6 навчальних дисциплін, 2 практики), виконання та захист кваліфікаційної роботи обсягом 12,5 кредитів та
вибіркова частина обсягом 24,5 кр., що містить 1 дисципліну загальної підготовки і 4 дисципліни професійної
підготовки. Навчальний план визначає виконання здобувачами на протязі їх навчання 1 курсової роботи. Вивчення
навчальних дисциплін за ОПП передбачається у навчальному плані протягом 3 семестрів. Виконання та захист
кваліфікаційної роботи передбачено у 3 семестрі. Структурно-логічна схема ОПП наглядно демонструє
взаємозв’язок та порядок вивчення ОК. Обов’язкові ОК за ОПП у сукупності призводять до досягнення РН1-РН19.
Кожний РН охоплено змістом відповідних ОК. Проаналізувавши матрицю «ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ-
РЕЗУЛЬТАТИ» та силабуси навчальних дисциплін, ЕГ вважає, що незначна увага приділяється РН2, РН16 –
результатам, які забезпечуються лише однією ОК – ОЗП1 і орієнтують здобувачів на дослідницьку компоненту в
галузі комп’ютерних наук. Хоча ці результати навчання забезпечуються вибірковими компонентами ВЗП1, ВПП2,
ВПП3, ВПП4, проте це реалізується лише при відповідному виборі ОК здобувачами. Проаналізувавши силабуси
навчальних дисциплін та ОПП, ЕГ робить висновок, що послідовність вивчення ОК та їх зміст дозволяє досягти
заявлених цілей та результатів навчання, незважаючи на виявлений недолік.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Зміст ОПП відповідає предметній області спеціальності 122 «Комп’ютерні науки». Відповідність спеціальності 122
«Комп’ютерні науки» проявляється у зазначеній меті ОПП та програмних результатах навчання. Аналіз змісту
обов'язкових та вибіркових освітніх компонент ОПП показав, що об’єктами вивчення дійсно є зазначені в ній
«процеси збору, представлення, обробки, зберігання, передачі та доступу до інформації в комп’ютерних системах».
ЕГ робить висновок про повну відповідність ОПП у контексті підкритерію 2.3.
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4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачі мають право обирати вибіркові компоненти в обсязі
24,5 кр. ЄКТС; навчатися за індивідуальним графіком; реалізовувати принципи академічної мобільності;
претендувати на зарахування кредитів з неформальної, інформальної освіти; пропонувати свої теми курсової та
кваліфікаційної робіт, бази практик. Реалізація індивідуальної освітньої траєкторії регламентується відповідними
нормативними документами, що розроблені і затверджені в Університеті. Можливості формування здобувачами
індивідуальної освітньої траєкторії на основі вибору навчальних дисциплін регламентуються Пунктом 2.3 «Порядок
вибору дисциплін» Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2022.pdf). Згідно навчального
плану та структурно-логічної схеми ОПП здобувач за час навчання має можливість обрати 5 вибіркових дисциплін,
вивчення яких розподілено за всіма трьома семестрами: перший семестр – 2 дисципліни професійної підготовки,
другий – 1 дисципліна загальної підготовки і 1 дисципліна професійної підготовки, третій – 1 дисципліна
професійної підготовки. У п. 2.3 «Порядок вибору дисциплін» Положення про організацію освітнього процесу не
регламентовано вибір дисциплін, вивчення яких відбувається у першому семестрі. Під час зустрічей з гарантом,
представниками структурних підрозділів ЕГ додатково отримано інформацію про такий вибір. Повідомлено, що
процедура вибору відбувається у вересні, викладання вибіркових дисциплін розпочинається не відразу з початку
навчального року. На зустрічі здобувачі не змогли відповісти як відбувався вибір дисциплін для першого семестру,
на відміну від вибору для інших семестрів. ЕГ виявила певну невідповідність між процедурою вибору та її описом в
Положенні …, що стосується обмежень на кількість здобувачів в академічній групі – більшість здобувачів
визначають результат вибору для решти здобувачів (п.2.3.3.2 Положення…, С.56) та 5-6 здобувачів (відповіді під час
зустрічей з фокус-групами). ЕГ проаналізувала кількість та різноманітність вибіркових дисциплін. Вибіркова
дисципліна загальної підготовки обирається з 13 дисциплін, які орієнтуються переважно на компетентності з
економічних питань та soft skills. Для вибору дисциплін професійної підготовки (4 ОК) є список лише з 7 дисциплін,
вивчення кожної з яких закріплено до певного семестру (https://duan.edu.ua/index.php?
option=com_content&view=article&id=1592&catid=28). Таким чином, вибір двох дисциплін професійної підготовки
для першого семестру здійснюється з трьох, однієї – з двох для другого і третього семестру. Серед вибіркових
дисциплін є дисципліни, які викладаються англійською мовою: 2 (загальна підготовка), 3 (професійна підготовка).
Для реалізації вибору дисциплін використовується два різних інструменти: особистий кабінет здобувача
(study.duan.edu.ua) для дисципліни загальної підготовки та Google-формa для дисциплін професійної підготовки.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Практична підготовка здобувачів освіти регламентується п.2.2.10 Положення про організацію освітнього процесу,
Наскрізною програмою практики для здобувачів «магістр» спеціальності 122 «Комп’ютерні науки». Навчальним
планом навчання передбачена практична підготовка здобувачів в межах ОПП за двома видами практики –
виробнича (другий семестр), переддипломна (третій семестр). Кожна практика є тривалістю 4 тижні, обсягом 6
кредитів. Базами практик є ІТ-підприємства та ФОП, що надають послуги в галузі інформаційних технологій.
Зокрема, для виробничої практики є інформація про бази практики на сторінці кафедри інформаційних технологій
(https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/Praktyka/zvit_kn_22m.pdf). На час проведення експертизи
захист переддипломної практики ще не відбувся. ЕГ ознайомилася зі звітами та щоденниками з виробничої
практики. Виявлено, що не всі звіти відповідають вимогам щодо структури та змісту (Наскрізна програма практики,
стор.12). Зокрема, звіт здобувача Посідєлова О.К про виробничу практику – 5 сторінок. Крім того, ЕГ вважає, що
ситуація у випадку ФОП, зареєстрованого на здобувача і коли керівником від підприємства формально є ж сам
здобувач, є некоректною, оскільки згідно Наскрізної програми практики… «форма звітності здобувача за практику –
це подання письмового звіту, підписаного і оціненого безпосередньо керівником від підприємства» (максимально –
20 балів). Ознайомившись з Наскрізною програмою практики для здобувачів «магістр» спеціальності 122
«Комп’ютерні науки», звітами здобувачів та інформацією наданою керівником практики професором Косарєвим В.
М. під час зустрічі, ЕГ вважає, що практична підготовка здобувачів дозволяє здобути компетентності, необхідні для
подальшої професійної діяльності, незважаючи на виявлені недоліки, які не мають системного характеру.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

Згідно матриці «ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ-РЕЗУЛЬТАТИ» РН3, РН5, що стосуються у певній мірі soft skills (зокрема,
доносити власні знання, висновки та аргументацію у сфері комп’ютерних наук, забезпечувати ефективність
діяльності команд та колективів у сфері інформаційних технологій) забезпечуються вивченням обов’язкових ОК
«Педагогіка вищої школи», «Теорія ігор», «Тестування програмного забезпечення (auto)», «Технології Data Science»
та деяких вибіркових ОК. Під час зустрічі з НПП лектор ОК «Методологія наукових досліджень» проф. Лебідь О.В.
навела приклади виконання індивідуальних завдань, які дозволяють набути здобувачам вміння спілкуватись на
професійні та соціальні теми, готувати документи, формулювати, висловлювати та відстоювати свою точку зору.
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Також здобувачі розвивають soft skills завдяки участі у конференціях з доповідями, презентуванню результатів
командної роботи, курсової роботи, захисту звітів з практики.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» для другого (магістерського) рівня наразі
відсутній.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Відповідно до п.2.1. Положення про організацію освітнього процесу встановлюються вимоги до навчального
навантаження здобувачів, зокрема навчальних дисциплін не більше 11 дисциплін на рік, у кожному семестрі не
більше 4 екзаменів, на рік – не більше 6. Навчальний час, відведений для самостійної роботи, регламентується
робочим навчальним планом і повинен становити не менше 1/2 та не більше 2/3 загального обсягу навчального
часу, відведеного на вивчення конкретної навчальної дисципліни. Усі вище зазначені вимоги враховано в ОПП. Для
фактичного навчального навантаження здобувачів на ОПП діє постійна практика наприкінці кожного семестру
проводити анкетування викладача-розробника робочої програми дисципліни та здобувачів. Результати анкетування
аналізуються групою зі змісту та якості освіти. У випадку розбіжностей переглядається навчальне навантаження.
Узагальнені результати моніторингу навчального навантаження здобувачів вищої освіти надаються проректору із
забезпечення якості освітнього процесу. Таким чином, є можливість внесення змін до навчального плану щодо
розподілу годин на аудиторні та самостійні. ЕГ ознайомилася зі змістом анкети для визначення фактичного
навчального навантаження здобувачів та результатами цього анкетування.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Підготовка здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти за ОПП «Комп’ютерні науки» другого
(магістерського) рівня вищої освіти не здійснюється.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

1. Практика постійного моніторингу обсягу необхідних годин для аудиторної та самостійної роботи в межах кожної
ОК наприкінці кожного семестру для визначення фактичного навантаження здобувачів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

1. РН2, РН16, що відповідають за дослідницьку складову ОПП, забезпечуються лише однією обов’язковою ОК. ЕГ
рекомендує до 01.06.2024: НПП додати теми в ОК, посиливши дослідницьку складову; гаранту доповнити табл. 3 в
ОПП. 2. Недоліки вибору ОК професійної підготовки: вибір 4 з 7 ОК, вибір ОК з викладанням лише англійською
мовою, невідповідність процедури вибору для семестру 1 її опису в п.2.3 Положення про організацію освітнього
процесу. ЕГ рекомендує до 01.06.2024: проректору із забезпечення якості оновити п.2.3 Положення про організацію
освітнього процесу (обмеження кількості здобувачів академічної групи, порядок вибору ОК для семестру 1); гаранту
доповнити набір вибіркових професійних ОК; розробникам ОПП розглянути можливість перенести вибіркові ОК з
семестру 1 в інші. 3. Некоректність оцінювання практики на базі ФОП, зареєстрованого на здобувача. ЕГ рекомендує
до 01.06.2024 розробникам програм практики у Наскрізній програмі окреслити умови практики на базі ФОП,
зареєстрованого на здобувача.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

ОПП має слабкі сторони, які стосуються дослідницької компоненти ОПП, вибору дисциплін, оцінювання практики у
випадку бази практики ФОП, зареєстрованого на здобувача. Водночас сильною стороною є постійний моніторинг
необхідного обсягу годин для аудиторної та самостійної роботи для кожної освітньої компоненти. Враховуючи повну
відповідність підкритерів 2.1, 2.3, 2.6, 2.8 вимогам до якісних характеристик та певну узгодженість за підкритеріями
2.2, 2.4, 2.5, які частково відповідають вимогам, експертна група дійшла висновку, що ОПП «Комп’ютерні науки» і
освітня діяльність за нею відповідає рівню В за Критерієм 2.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Експертна група встановила, що правила прийому на навчання за освітньо-професійною програмою “Комп'ютерні
науки” другого (магістерського) рівня, що оприлюднені на офіційному веб-сайті УАН
(https://duan.edu.ua/images/head/Incoming_students/UA/Admissions_Committee/2023/Pravyla_pryiomu_2023_3.pdf)
є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень. Документ містить інформацію щодо термінів
навчання тощо. Є сайт для абітурієнтів Університету (https://abit.duan.edu.ua/uk/), де розміщена вся інформація
стосовно правил прийому на навчання, що забезпечує відкритість та прозорість. В УАН наявні методичні матеріали
щодо вступних випробувань (https://duan.edu.ua/abit/metodychni-materialy-do-vstupnykh-vyprobuvan.html).
Особливості вступу, он-лайн комунікація в разі виникнення питань щодо вступу на навчання, розміщені за
посиланням (https://duan.edu.ua/vstup-2023/). На офіційному сайті також є інформація щодо курсів підготовки до
вступних випробувань (https://duan.edu.ua/anonsy/pidhotovka-do-zno-nmt-za-6-misiatsiv.html).

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Експертна група переконалась, що перелік вступних іспитів до магістратури, інформаційна сторінка абітурієнта
розміщені на офіційному сайті УАН за посиланням https://duan.edu.ua/abit/pryimalna-komisiia.html. ЕГ установила,
що, за Правилами прийому на навчання за ОПП, що акредитується, вступними випробуваннями, необхідними для
вступу на навчання за ОПП “Комп’ютерні науки” другого (магістерського) рівня у 2023 р. були: 1. Єдиний вступний
іспит (ЄВІ), що включає: тест загальної навчальної компетентності (ТЗНК) та іспит з іноземної мови. 2. Фаховий
іспит зі спеціальності
(https://duan.edu.ua/images/head/Incoming_students/UA/Admissions_Committee/2023/Perelik_vstupnykh_ispytiv_ma
histratura.pdf). ЕГ з’ясувала, що вступники, що вступають на ОПП “Комп’ютерні науки” другого (магістерського)
рівня на основі ступеня магістра або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста можуть замінити результати
Єдиного вступного іспиту (ЄВІ) на співбесіду з іноземної мови та результати Єдиного фахового вступного
випробування (ЄФВВ) на результати фахового випробування.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Експертна група встановила, що в УАН діють чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих
в інших закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності, вони є доступними для всіх учасників освітнього
процесу та послідовно дотримуються під час реалізації ОПП, що акредитується. Експертна група з'ясувала, що в УАН
відповідно до Положення про комісію з трансферу діє Комісія
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_komisiya_z_transferu.pdf), що займається
проведенням процедури визнання результатів навчання. Положенням визначено склад Комісії з трансферу, це:
проректор із забезпечення якості освітнього процесу, зав. кафедри, представники департаменту дидактики, центру
міжнародної діяльності та академічної мобільності, здобувачі вищої освіти спеціальності. Положенням визначено
також мету Комісії з трансферу, її функції і принципи діяльності, права і обов'язки її членів. ЕГ встановила, що
студентці Войтенко Анастасії Олександрівні, що навчається на 2-му курсі за ОПП, що акредитується, було
зараховано результати навчання, отримані нею в Університеті Оулу, Фінляндія. Відповідно до протоколу №6 Комісії
з трансферу Університету від 30.06.2023 р. загалом їй зараховано результати навчання за ОК «Принципи та
особливості Full-stack розробки» (обсяг – 5 кредитів ЄКТС) та ОК «Розробка та впровадження інформаційних та
комп'ютерних систем» (обсяг – 5 кредитів ЄКТС).
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4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Експертна група встановила, що правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті
регламентуються Положенням про порядок визнання університетом імені Альфреда Нобеля результатів навчання,
здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozhennia_vyzn_neform_osvity1.pdf). Положення, що
розроблене відповідно до Наказу MOH України №130 від 08.02.2022 p. і затверджене 22.07.2022р., містить чіткі та
зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу правила, яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньо-професійної програми. На зустрічах експертна група дізналась, що перезарахування результатів
неформальної освіти недостатньо популяризуються викладачами, хоча і підтримується роботодавцями.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

1. В УАН діють чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті. 2.
Наявне Положення про порядок визнання університетом імені Альфреда Нобеля результатів навчання, здобутих
шляхом неформальної та/або інформальної освіти. 3. Визначені і застосовуються чіткі та зрозумілі правила
визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

1. Недостатній рівень популяризації перезарахувань результатів неформальної освіти. ЕГ рекомендує гаранту ОПП
на початку кожного семестру проводити зустріч із здобувачами щодо роз’яснення процедури перезарахування
результатів неформальної освіти. 2. В силабусах дисциплін не визначено чітко вимоги, що дозволяють
перезарахування результатів неформальної освіти. ЕГ рекомендує НПП у термін до 01.06.2024р. в силабусах
дисциплін поряд з рекомендованими курсами для здобуття результатів в неформальній освіті, вказувати чіткі
критерії зарахування результатів (кількість кредитів, лабораторні роботи, теми тощо).

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Правила прийому на навчання за ОПП «Комп’ютерні науки» є чітко визначені та зрозумілі, вільно доступні та
враховують специфіку самої ОПП. Наявні недоліки (недостатній рівень популяризації перезарахувань результатів
неформальної освіти, силабуси дисциплін не містять чітких вимог щодо можливості перезарахування результатів
неформальної освіти) не впливають на якість реалізації освітнього процесу за ОПП і можуть бути легко виправлені.
Отже, на основі перелічених аргументів, ЕГ вважає, що ОПП повністю відповідає підкритеріям 3.1-3.3. Надано
рекомендації за підкритерієм 3.4 (часткова узгодженість). Експертна група зробила висновок про відповідність за
Рівнем В ОПП «Комп’ютерні науки» Критерію 3.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Форми і методи навчання та викладання за ОПП відповідають Положенню про організацію освітнього процесу
(затверджено 19 квітня 2022 р.). Освітній процес в Університеті здійснюється за формами: навчальне заняття,
самостійна робота, контрольні заходи. У навчальному плані за ОПП серед навчальних занять є лекція, практичне,
лабораторне, індивідуальне заняття. У силабусах ОК наведено методи навчання та викладання: лекція (зокрема,
проблемна, «peer teaching», роздум), презентації, семінар діалог, вирішення ситуаційних задач, робота в
мікрогрупах. У навчальному році 2023/24 заняття для магістрів відбуваються в онлайн-режимі. Для онлайн-занять
та консультацій використовуються Zoom (ліцензійна версія), Google Classroom, Discord, Telegram, електронна пошта.
Вимоги студентоцентрованого підходу та принципи академічної свободи забезпечуються через вибір індивідуальної
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траєкторії навчання, баз практики, тем кваліфікаційної роботи, участю в програмах академічної мобільності, а
також вибором тем в межах окремих ОК. На зустрічах ЕГ зі здобувачами, гарантом підтверджено, що на ОПП існує
постійний зворотній зв’язок, коли здобувачі в письмовій чи усній формі можуть висловити свої пропозиції та
побажання до покращення змісту ОПП та її реалізації. Академічна свобода викладачів забезпечується необмеженим
вибором тем, методів викладання для досягнення результатів навчання здобувачів. Під час зустрічі з НПП ЕГ
поінформовано про можливості для викладачів брати участь в різноманітних програмах підвищення кваліфікації.
ЕГ встановила, що форми та методи навчання пов'язані із активною участю у освітньому процесі здобувачів освіти у
відповідності до вимог студентоцентрованого підходу та принципів академічної свободи усіх учасників освітнього
процесу. Таким чином, ОПП відповідає вимогам у контексті підкритерію 4.1.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Інформація щодо цілей, змісту та результатів навчання представлена в ОПП є постійно доступною усім учасникам
освітнього процесу (https://duan.edu.ua/abit/osvitni-prohramy/osvitni-prohramy-kafedry-informatsiinykh-
tekhnolohii.html). Передбачено, що у силабусах навчальних дисциплін ОПП, розміщених на сайті УАН
(https://duan.edu.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=1592&catid=28), надається вся необхідна
інформація щодо цілей, змісту, очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих
ОК. ЕГ відзначає, що у всіх силабусах ОК чітко вказано компетентності та результати навчання, які відповідають
матрицям «КОМПЕТЕНТНОСТІ-РЕЗУЛЬТАТИ», «ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ-РЕЗУЛЬТАТИ» в ОПП. Також
позитивною практикою є детальний опис критеріїв оцінювання. У силабусах деяких дисциплін («Принципи та
особливості Full-Stack розробки», «Нереляційні бази даних», «Методологія DevOps», «Програмування для
мобільних пристроїв»), які викладаються українською мовою, відсутня література українською мовою. Застаріла
література у силабусах «Розробка та впровадження інформаційних та комп'ютерних систем» (з 3 джерел 2 – 2015,
2006), «Особливості командної роботи» (усі до 2017). Під час зустрічі з НПП та здобувачами встановлено, що
інформація щодо цілей, змісту і очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання за кожною
освітньою компонентою є доступною для здобувачів в Google Classroom та на сайті Університету.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Методами навчання, що базуються на дослідженнях, є участь здобувачів в науково-практичних конференціях,
зокрема у Міжнародній науково-практичній конференції студентів та молодих вчених «Інформаційні технології:
бізнес, наука, освіта», що проводиться кафедрою Інформаційних технологій (https://duan.edu.ua/university-
ukr/kafedry/15-pages/1895-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-conferences.html), участі здобувачів у конкурсах
наукових робіт (здобувачі Яковлева М.А, Лимар В.В., Войтенко А.С.), виконання курсових, кваліфікаційних робіт за
темами, що мають дослідний характер. Для вибору наукової тематики досліджень здобувачі можуть ознайомитися з
переліком наукових праць викладачів на сторінці кафедри (https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/1893-
kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-teachers.html). ЕГ, проаналізувавши інформацію, отриману під час зустрічей зі
здобувачами, викладачами та розміщену на сайті Університету, відзначає, що здобувачі мають недостатньо
інформації про можливості проведення дослідницьких робіт та механізми заохочення здобувачів до неї.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Під час перегляду ОПП є можливість оновлювати зміст ОПП та робочі програми освітніх компонентів, враховуючи
сучасні практики та наукові досягнення. Оновлення робочих програм відбувається щорічно, до уваги береться думка
представників роботодавців, шо дає можливість враховувати сучасні практики в галузі ІТ. Викладання ОК або
окремих їх складових викладачами-практиками («Принципи та особливості Full-Stack розробки», «Тестування
програмного забезпечення (auto)», «Розробка та впровадження інформаційних та комп'ютерних систем»,
«Нереляційні бази даних», «Особливості командної роботи») або такими, що пройшли відповідне навчання в ІТ-
компаніях («Сучасні технології розробки ПЗ») забезпечує відповідність змісту освіти сучасним практикам галузі.
Оновлення ОК відповідно до сучасних наукових досягнень та практик забезпечується шляхом залучення до
викладання закордонних викладачів (Н. Різун «Disraptive technologies», В. Майстер «Web-семантика»), провідних
викладачів університету (С.Б. Вакарчук «Теорія ігор»), а також участю НПП у програмах мобільності, міжнародних
проєктах та конференціях. Проаналізувавши силабуси ОК, ЕГ відзначає, що в списках рекомендованої літератури
усіх ОК відсутні посилання на наукові публікації викладачів кафедр, що забезпечують навчальний процес за ОПП.
Під час зустрічі з НПП викладачі професор Лебідь О., професор Лаврентьєва О. навели приклади врахування
результатів власних наукових досліджень у навчальному процесі.
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5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Навчання та викладання за ОПП має широкий спектр різноманітних форм інтернаціоналізації. Серед них:
викладання англійською мовою 5 вибіркових дисциплін, залучення до навчального процесу викладачів
закордонних університетів (Н. Різун, Гданський університет технологій, Польща; В. Майстер, Бранденбурзький
університет прикладних наук, Німеччина), участь викладачів у міжнародних проектах «Східне партнерство»
(DAAD), міжнародне стажування («Франкомовні канікули в Альпах 2023», професор І.В. Рижков та здобувачі),
участь здобувачів у програмах міжнародної академічної мобільності (Войтенко А.О., КН-22м, Університет Оулу,
Фінляндія). Наукові дослідження в межах ОПП пов’язані з інтернаціоналізацією через участь НПП в міжнародних
конференціях, публікацію наукових статей, що індексуються в міжнародних наукометричних базах. Також
міжнародна діяльність Університету пов’язана з Всесвітньою Агенцією франкомовних університетів, Українсько-
польським центром. Гарант під час зустрічі повідомив про подальші плани підписання угод про співпрацю та
подвійні дипломи із закордонними університетами.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

1.Інтернаціоналізація навчання та викладання за ОПП (викладання освітніх компонентів англійською мовою,
залучення викладачів закордонних університетів до навчального процесу, участю викладачів у різноманітних
заходах в рамках міжнародних проектів).2. Постійний зворотній зв’язок із здобувачами, вони в письмовій чи усній
формі можуть висловити свої пропозиції та побажання щодо покращення ОПП та її реалізації. 3. Оновлення ОПП
на основі сучасних практик викладачами-практиками, що залучені до викладання за ОПП. ЕГ відзначає позитивну
практику постійного розвитку міжнародної діяльності як в межах ОПП, так і Університету в цілому. Також
позитивною практикою є вибір здобувачами окремих тем, модулів у межах ОК як ефективного елементу
студоцентрованого підходу в навчанні.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

1. Низька участь викладачів і здобувачів у наукових проектах. ЕГ рекомендує гаранту до 01.06.2024 розмістити на
сайті кафедри ІТ інформацію про її наукову діяльність; загалом активізувати участь викладачів та здобувачів у
наукових проектах. 2. У силабусах ОК: «Розробка та впровадження інформаційних та комп’ютерних систем»,
«Особливості командної роботи» є застаріла література; в ОК «Принципи та особливості Full-Stack розробки»,
«Нереляційні БД», «Методологія DevOps», «Програмування для мобільних пристроїв» відсутня література
українською мовою; всі ОК не мають посилань на наукові праці викладачів за ОПП. ЕГ рекомендує НПП до
01.06.2024 в силабусах ОК оновити літературу, додати посилання на власні наукові праці; скласти план публікацій
навчально-методичної літератури за ОПП.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

ОПП має слабкі сторони, які стосуються незначного залучення здобувачів до науково-дослідної роботи, літератури,
вказаної в силабусах ОК. Водночас сильними сторонами є інтернаціоналізація викладання та навчання за ОПП,
постійний зв'язок зі здобувачами для врахування пропозицій та зауважень до ОПП і її реалізації. Враховуючи повну
відповідність підкритерів 4.1, 4.5 вимогам до якісних характеристик та певну узгодженість за підкритеріями 4.2-4.4,
які частково відповідають вимогам, експертна група дійшла висновку, що ОПП «Комп’ютерні науки » і освітня
діяльність за нею відповідає рівню В за Критерієм 4.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.
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Експертна група встановила, що форми контрольних заходів Університету імені Альфреда Нобеля визначаються п.
2.4 Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2022.pd). На першому занятті
викладачі інформують здобувачів щодо форм та термінів поточного та підсумкового контролю за даним ОК,
надають інформацію щодо критеріїв оцінювання, надають можливість здобувачам ознайомитися з орієнтовним
переліком змістових елементів поточного модульного контролю. Існуючі форми поточного контролю: усне
опитування, тестування, написання контрольних робіт, захист лабораторних та практичних робіт, участь у
підготовці проектів. Форми підсумкового контролю (письмово): есе, практичні кейси, тестування. Підсумковий
контроль проводиться у формі екзамену (40 балів) або диференційованого заліку (100 балів) у терміни, встановлені
навчальним планом та графіком освітнього процесу. Аналізуючі надані документи ЕГ з’ясувала, що силабуси ОК
”Методологія наукових досліджень” та ОК ”Принципи та особливості Full-Stack розробки” містять дуже стислий опис
тем у вигляді плану (Відомості СО). Зустрічі з НПП і здобувачами ОПП, що акредитується, підтвердили зрозумілість
критеріїв по кожному ОК даної програми.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

ЕГ з’ясувала, що підсумкова атестація здобувачів освіти за ОПП “Комп’ютерні науки” відбувається у формі
публічного захисту кваліфікаційної роботи, що повністю відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 122
«Комп’ютерні науки» на другому (магістерському) рівні. Форма та процедура атестації здобувачів регламентуються
Положенням про організацію освітнього процесу Університету п. 2.5, та пп. 2.5.4.
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2022.pd). Вимоги до виконання
кваліфікаційної роботи магістра наведені у «Методичних вказівках щодо виконання кваліфікаційної роботи за
освітнім рівнем магістр зі спеціальності 122 “Комп’ютерні науки”».
(https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/Oboviazkovi_osv_komponenty/2022-2023/mah/2_mv-do-
kvalroboti-magistr_2324.pdf). Експертна група переконалась, що тематика кваліфікаційних робіт відповідає
спеціальності 122 “Комп’ютерні науки”.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Експертна група встановила, що правила і процедури проведення контрольних заходів відбуваються відповідно до
Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2022.pdf). Пп. 2.2.11 Положення
містить інформацію щодо форм контролю, основних принципів організації поточного і підсумкового контролю,
методики та порядку оцінювання. П. 2.4 містить інформацію стосовно заповнення відомостей обліку успішності,
можливості здобувачів вищої освіти підвищити оцінки за результатами підсумкового контролю, тижнів модульного
контролю, індивідуальної та самостійної роботи, академічної заборгованості. П. 2.5 розкриває всі питання щодо
форм атестації, її організації, проведення тощо. Захист кваліфікаційної роботи повторно дозволяється не раніше
наступної атестації (пп. 2.5.1). Під час дистанційної зустрічі ЕГ зі здобувачами та представниками студентського
самоврядування встановлено, що здобувачі вищої освіти знають правила проведення контрольних заходів та
порядок оскарження їх результатів та врегулювання конфліктів (пп. 2.4.1. та 3.2.4. Положення про організацію
освітнього процесу), процедуру повторного складання екзамену (пп. 2.4.7 та пп. 3.3.3). На зустрічах зі здобувачами і
НПП кафедри ЕГ переконалась, що механізм вирішення конфліктних ситуацій зрозумілий. На ОПП “Комп’ютерні
науки” другого (магістерського) рівня конфліктних ситуацій не виникало.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

ЕГ відзначає цілеспрямовану роботу УАН щодо забезпечення академічної доброчесності. ЕГ переконалась, що п. 4.9
«Забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів вищої освіти та здобувачами вищої
освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення
академічного плагіату» Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2022.pdf), який визначає
політику, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності, виконується всіма учасниками освітнього
процесу. В УАН діє «Декларація про культуру якості освіти в Університеті імені Альфреда Нобеля»
(https://duan.edu.ua/images/head/Studies/Academic_integrity/Declaration_qual_culture.pdf), також наявний наказ №
43 від 06.05.19 p. «Про застосування зобов’язання від здобувачів по дотриманню принципів академічної
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доброчесності». Ці зобов’язання включено у договір про надання освітніх послуг і є його невід’ємною частиною. ЕГ
пересвідчилась, що з метою запобігання порушення академічної доброчесності в Університеті вживаються експертна
оцінка (рецензування, відгуки керівників) та використання ПЗ «Anti-Plagiarism» для виявлення плагіату в наукових,
навчальних, науково-методичних працях, дисертаційних та кваліфікаційних роботах; перевірка курсових та інших
робіт здобувачів, перевірка фахових та навчально-методичних видань за допомогою програми Unicheck (договір на
період 2018 – 2024 рр.). Популяризація академічної доброчесності серед здобувачів вищої освіти ОПП проводиться,
відповідно до антикорупційної програми УАН (https://duan.edu.ua/yakist/antykoruptsiina-prohrama.html) під час
роботи Студентського об’єднання з якості вищої освіти шляхом онлайн опитування, участі в проектах «Здобувачам
про Комісію з питань академічної доброчесності та етики»
(https://duan.edu.ua/images/head/Studies/Academic_integrity/Akad_dobroch.pdf). ЕГ відзначає наявність вимоги до
дотримання політики доброчесності у всіх силабусах дисциплін. Під час зустрічі з академічним персоналом та
здобувачами освіти ЕГ з’ясувала що на ОПП “Комп’ютерні науки” фактів порушення академічної доброчесності не
було, здобувачі і НПП обізнані у принципах академічної доброчесності і виконують їх.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

1. Форми контрольних заходів та процедура їх проходження, критерії оцінювання здобувачів є чіткими,
зрозумілими, оприлюднюються заздалегідь, розміщуються у вільному доступі. 2. Цілеспрямована робота УАН щодо
забезпечення академічної доброчесності: активність студентського об’єднання з якості вищої освіти щодо
проведення інформаційної кампанії з приводу популяризації доброчесності; наявність вимоги про дотримання
політики доброчесності у силабусах дисциплін. 3. УАН використовує технічні можливості програми AntiPlagiarism та
ПЗ Unicheck як інструментів протидії порушенням академічної доброчесності. 4. Прописані чіткі процедури
повторного вивчення освітніх компонентів і здачі контрольних заходів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

В силабусах ОК ” Методологія наукових досліджень” та ОК ”Принципи та особливості Full-Stack розробки”
тематична інформація подана в дуже скороченому вигляді. ЕГ рекомендує гаранту ОПП у термін до 01.06.2024р.
вжити заходів щодо більш розгорнутого представлення ОК з метою ознайомлення здобувачів освіти з цілями,
практичними навичками та фаховими компетентностями.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Враховуючи наявність сильних сторін (форми контрольних заходів та процедура їх проходження, критерії
оцінювання здобувачів є чіткими, зрозумілими, оприлюднюються заздалегідь, розміщуються у вільному доступі,
сприяють встановленню рівня оволодіння здобувачами програмних результатів навчання як окремого ОК, так і
ОПП в цілому; визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності,
що послідовно виконуються всіма учасниками освітнього процесу; УАН використовує технічні можливості ПЗ Anti-
Plagiarism та ПЗ Unicheck як інструментів протидії порушенням академічної доброчесності; прописані чіткі
процедури повторного вивчення ОК і здачі контрольних заходів) ЕГ робить висновок про повну відповідність ОПП
за підкритеріями 5.2-5.4. Та зважаючи на наявну рекомендацію у контексті підкритерію 5.1, що у свою чергу
свідчить про часткову відповідність, ЕГ дійшла висновку, що ОПП та освітня діяльність за цією програмою
відповідають рівню В за Критерієм 5.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

ЕГ проаналізувала відомості СО, матеріали відкритого доступу на сайті УАН, надані гарантом ОПП документи та
результати інтерв'ювання академічного персоналу. На ОПП "Комп'ютерні науки" задіяні 10 викладачів (9 - основне
місце роботи, 1 сумісник) з науковим ступенем та/або вченим званням, 6 викладачів мають науковий ступінь
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доктора наук (Додаток 15 до Ліцензійних умов, Таблиця 2 відомостей СО). Відповідність кваліфікації викладачів
підтверджується професійним досвідом за профілем ОК (середній стаж роботи викладачів складає 20,5 років) і
такими професійно-науковими характеристиками для другого (магістерського) рівня вищої освіти: Вакарчук С. Б. -
член спеціалізованої вченої ради Д08.051.09 при Дніпровському національному університеті, виконання обов’язків
рецензента фахового наукового видання «Український математичний журнал» НАН України; Хрипко С.Л. - член
спеціалізованих вчених рад: Д17.127.10 Класичного приватного університету зі спеціальності 08.00.11, Д45.052.04
Кременчуцький Національний університет ім. М. Остроградського зі спеціальності 05.13.06; виконавець наукової
теми: «Методи та алгоритми в задачах комп’ютерного моделювання» (номер держреєстрації: 0118U000841);
Батраченко І.Г. - член спеціалізованої вченої ради К 08.120.02, ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля», м.
Дніпро, член спеціалізованої вченої ради Д 41.53.03, Південно-український національний педагогічний університет
ім К.Д. Ушинського; Лебідь О.В. - голова разової спеціалізованої вченої ради (13.04.2023 р.). ЕГ з’ясувала, що
викладачі, задіяні на ОПП, що акредитується, мають достатню кількість наукових публікацій за профілем
дисциплін, що викладаються за ОПП (табл. 2 відомостей про СО). Кваліфікація викладачів відповідає профілю ОПП
за критеріями наявності наукових праць у фахових виданнях, у тому числі тих, що індексуються у наукометричних
базах даних Scopus та WoS. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації ОПП, в
цілому забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів навчання.
Результати опитування «Викладач очима здобувачів»
https://duan.edu.ua/images/head/Quality_Edu/Didactic_department/Reports/2022/Stavl_npp_zdobuv_online_navch.pd
f, що проводилось з 06.02.23 по 06.03.23 показують, що у 2022/2023 н.р. рівнем якості навчання в УАН задоволені
86,2% здобувачів (у 2020/2021 н.р. кількість таких здобувачів становила 82,3%). У цьому опитуванні здобувачі
виділили викладачів кафедри інформаційних технологій, зокрема Ковиліна Є.Р. (протокол 10 від 20.04.2023р.). Під
час інтерв’ювання здобувачів та роботодавців ЕГ отримала лише позитивні відгуки про професіоналізм та
викладацьку майстерність викладачів, задіяних на ОПП.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Експертна група з’ясувала, що конкурсний відбір викладачів проводиться відповідно до вимог законодавства
України і регламентовано «Положенням про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-
педагогічних працівників» та укладання з ними трудових договорів
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozhennia_zamishennia_vak_posad.pdf). Для
проведення конкурсного відбору ректором УАН призначається конкурсна комісія, яка вивчає документи, подані
претендентами на участь у конкурсі, і визначає відповідність кандидатів кваліфікаційним вимогам для заміщення
посади, на яку оголошено конкурс. На засіданні Вченої ради конкурсна комісія повідомляє відомості про
претендентів та мотивований висновок кафедри. Претенденти на заміщення посад НПП проводять відкриті заняття.
Рішення Вченої ради при проведенні голосування вважається дійсним за умови не менш як 2/3 її членів. Обирається
претендент, який здобув більше 50% відсотків голосів. На зустрічі з керівництвом УАН експертна група
пересвідчилась у тому, що відповідність колу наукових інтересів, дисциплінам, що викладаються на ОПП, наявний
професійний і практичний досвід є пріоритетними критеріями процедури конкурсного добору викладачів. НПП, що
закріплені за ОПП працюють на посадах професора (5 осіб), доцента (4 особи), старшого викладача (1 особа) є
професійно дотичні ОК, які вони викладають. Професійна дотичність визначається також за переліком науково-
методичних праць за профілем ОК, науковими публікаціями та багаторічним практичним досвідом, що забезпечує
необхідний рівень професіоналізму.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

ЕГ проаналізувала договори про співпрацю з роботодавцями, а також відгуки та рекомендації роботодавців стосовно
ОПП “Комп’ютерні науки”. Представники роботодавців (ІТ-компанії “АМС Bridge”, ЕПАМ, SoftServe IT Academy,
Fullstack JS Eclypsium) є членами групи зі змісту та якості освіти кафедри інформаційних технологій з метою
забезпечення формування компетентностей та відповідності ОПП, що акредитується, потребам ринку праці
(https://duan.edu.ua/yakist/uchast-steikkholderiv/13-demo/203-hrupy-zi-zmistu-ta-iakosti-osvity.html). На засіданнях
кафедри (протокол 10 від 20.04.2023р.) розглядаються пропозиції роботодавців щодо удосконалення ОПП
(https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/Protokol_10_20_04_23.pdf). Так, до силабусу та робочої
програми ОК “Принципи та особливості Full-Stack розробки” на 2023-2024 н.р. включено кілька нових тем для
динамічного оновлення курсу, в ОК “Сучасні технології розробки ПЗ” були вдосконалені теми курсових робіт в
практичній частині. Позитивною стороною освітньо-професійної програми є те що її розробка відбувалась у
співпраці з фахівцями компанії ЕРАМ та IT-співтовариства. Зміст робочих програм та силабусів навчальної
компоненти «Тестування програмного забезпечення» було верифіковано фахівцями компанії ЕРАМ (Протоколи:
№7 від 23.02.2022 р„ №9 від 20.04.2022 р., №7 від 17.02.2023 р., №8 від 15.03.2023 р). ЕГ було з’ясовано, що
роботодавці приймають активну участь у експертизі та рецензуванні ОПП, проведені аудиторних занять, практик,
екскурсій до ІТ-компаній, воркшопів, майстер-класів. До реалізації освітнього процесу залучені фахівці-практики:
Ковилін Є.Р. (ТОВ «МОНВЕЛ АРТ») і Бабкін В.В. (Eclypsium). Практики залучені до викладання окремих модулів
дисциплін або окремих занять для набуття здобувачами практичних навичок. Роботодавці та залучені ІТ-компанії
беруть участь у проведенні «Днів кар’єри» та ярмарку вакансій (https://duan.edu.ua/podii/yarmarok-vakansii-
vidbuvsia-onlain-v-universyteti-imeni-alfreda-nobelia.html), що організується Центром кар’єри УАН. Кількість
роботодавців щорічно збільшується.
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4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

Під час інтерв’ювання гаранта ОПП та академічного персоналу експертна група встановила, що на ОПП
«Комп’ютерні науки» відбувається залучення до викладання професіоналів-практиків, зокрема Ковилін Є.Р.
викладає ОК «Розробка та впровадження інформаційних та комп’ютерних систем», “Нереляційні бази даних”;
Бабкін В.В. (Eclypsium) викладає ОК «Принципи та особливості Full-Stack розробки». ЕГ з’ясувала, що до
викладання окремих ОК залучені експерти, фахівці з закордонних ЗВО, зокрема Різун Н.О. (Гданський університет
технологій) викладає дисципліни «Disruptive Technologies», «Технології Data Science», «Інтелектуальні технології в
Інтернет». На зустрічі здобувачі ОПП «Комп'ютерні науки» підтвердили, що подібні позитивні практики є
актуальними, цікавими та сприяють кращому засвоєнню матеріалу.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

ЕГ встановила, що підвищенням професійного рівня НПП опікується Департамент дидактики та Центр консалтингу
УАН, згідно з планом, що затверджується Вченою Радою Університету та оприлюднюється на офіційному веб-сайті
УАН відповідно до Положення про організацію освітнього процесу (п.3.8.) та п.1.4. Стратегії Університету 2016-2030.
За час існування ОПП стажування пройшли: Вакарчук С.Б., який взяв участь у International Workshop on Current
Trends in Analysis and Approximation Theory within the framework of the Erasmus+ Programme Mobility of higher
education students and staff, Italy – Ukraine, 18 July, 2023 р.. Також літні школи підвищення кваліфікації «Tech
summer for teachers bootcamp» у 2022р. пройшли Косарєв В.М., Барташевська Ю.М., Teachers Internship program
пройшли Хрипко С.Л. та Рижков І.В. у 2022 р. 5-тижневе стажування в Університеті Савойя Монблан, Франція
отримав І.В. Рижков у 2023 р. Експертна група з’ясувала, що НПП кафедри інформаційних технологій проходять
онлайн курси на різних платформах, що підтверджено відповідними сертифікатами та свідоцтвами
(https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/1896-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-certificates.html). Для
професійного розвитку викладачів університет використовує як власні програми, так і співпрацює з іншими
організаціями. Під час спілкування з НПП було підтверджено відповідність запланованих заходів потребам та
інтересам викладачів. Таким чином, результати аналізу отриманих ЕГ даних свідчать про сформованість і дієвість
системи сприяння професійному розвитку викладачів. ЕГ пересвідчилась у тому, що викладачі за ОПП
“Комп’ютерні науки” систематично підвищують свій кваліфікаційний рівень.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

ЕГ встановила, що в УАН діє система заохочення викладачів, яка включає як матеріальні, так і нематеріальні
заохочення. Керівництво УАН підтримує НПП, що було підтверджено під час зустрічей. Сприяння професійному
розвитку викладачів здійснюється шляхом забезпечення можливості підвищення кваліфікації, розвитку
викладацької майстерності. В університеті діє Положення про заохочувальні відзнаки Університету імені Альфреда
Нобеля https://duan.edu.ua/15-pages/131-zaokhochuvalni-vidznaky-universytetu.html. За підготовку та проведення в
Університеті одного з видів підвищення кваліфікації (семінару, практикуму, тренінгу, вебінару, майстер-класу),
працівнику нараховуються шість годин (0,2 кредити ЄКТС) за кожен захід, що триває дві академічні години. ЗВО
здійснює підтримку участі НПП у зовнішніх заходах (стажування, семінари, тренінги, форуми, проекти, майстер-
класи тощо). Під час зустрічей з НПП і структурними підрозділами, ЕГ встановила, що в університеті не існує
загального рейтингового оцінювання за всіма видами діяльності, разом з цим існує практика преміювання НПП за
наукову роботу, а саме матеріальне заохочення у розмірі одного місячного окладу науковців, які опублікували 2 або
більше статей у виданнях, що включені до бази Scopus (наказ №57 від 21.06.2019 р.). Преміювання очікує також на
переможців опитування «Викладач очима здобувачів» (рішення ректорату від 19.06.19 р., наказ №58, 24.06.19 р.;
наказ №68 від 27.08.20 р.). НПП під час проведеного інтерв’ю вказали ЕГ на дієвість такої системи матеріального
стимулювання розвитку викладацької майстерності.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

1. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими, враховують думку здобувачів вищої освіти, що дозволяє
забезпечити належний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації ОПП. 2. Наявність системи
професійного зростання викладачів, залучених до реалізації ОПП, морального та матеріального заохочення
розвитку їх викладацької майстерності. 3. Залучення професіоналів-практиків до аудиторних занять за ОПП, в тому
числі на постійній основі. 4. Враховуються пропозиції роботодавців і здобувачів щодо кращого досягнення
програмних результатів навчання.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

1.Недостатній рівень імплементування в освітній процес результатів підвищення кваліфікації НПП. ЕГ рекомендує
гаранту ОПП “Комп’ютерні науки” у термін до 01.06.2024р. вжити заходів щодо імплементування в освітній процес
результатів підвищення кваліфікації НПП з урахуванням аналізу рекомендацій роботодавців, оскільки вони не
завжди відповідають вимогам Стандарту спеціальності 122 “Комп’ютерні науки” шляхом оновлення РПНД та
силабусів освітніх компонентів.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Враховуючи наявність сильних сторін (процедури конкурсного добору НПП є прозорими, враховують думку
здобувачів, наявність системи професійного зростання викладачів, морального та матеріального заохочення
розвитку їх викладацької майстерності, залучення професіоналів-практиків до аудиторних занять за ОПП,
врахування пропозицій роботодавців і здобувачів щодо кращого досягнення ПРН) та наявність недоліку
(недостатній рівень імплементування в освітній процес результатів підвищення кваліфікації НПП), що не є суттєвим
і може бути легко виправлений. Отже, на основі перелічених аргументів, ЕГ вважає, що ОПП повністю відповідає
підкритеріям 6.1-6.4, 6.6. Надано рекомендації за підкритерієм 6.5 (часткова узгодженість). ЕГ робить висновок, що
ОПП “Комп’ютерні науки” та освітня діяльність за цією програмою відповідають рівню В за Критерієм 6.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Інфраструктура Університету включає: 3 навчальні корпуси, 2 гуртожитки, їдальню, спортивний комплекс. Під час
відеозв’язку експертній групі продемонстровано територію Університету, навчальні приміщення, їх обладнання,
зони відпочинку, їдальню, спортивний комплекс, бібліотеку, деканат, викладацьку, укриття, гуртожиток, медпункт.
ЕГ відзначає відмінний стан, продумане облаштування усіх приміщень інфраструктури. У комп’ютерних класах є
доступна мережа Інтернет, використовується технологія тонкого клієнту. У лекційних аудиторіях є мультимедійне
обладнання. У навчальному процесі використовується безкоштовне та ліцензійне програмне забезпечення. В
Університеті працює бібліотека, 2 читальні зали, абонемент. Бібліотечні фонди містять навчальну, науково-
методичну літературу, фахові та періодичні видання. Є можливість користуватися електронною бібліотекою (АС
«УФД «Бібліотека»), сайтом бібліотеки (https://lib.duan.edu.ua/index.php/uk/), університетським репозитарієм
(http://ir.duan.edu.ua/). Для безперебійного електропостачання Університет придбав генератори. В укриттях є все
необхідне, щоб перечекати тривогу і проводити заняття. Навчально-методичне забезпечення ОК формується згідно
п.2.6 Положення про організацію освітнього процесу. У Google Classroom викладачі розміщують необхідні методичні
інструкції та відео проведених занять. Фінансові ресурси формуються з надходжень до Університету і дозволяють
забезпечувати матеріально-технічну базу на високому рівні.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Університет створює всі умови для формування освітнього середовища, здатного задовольнити потреби та інтереси
здобувачів вищої освіти та викладачів за ОПП. Під час зустрічей зі здобувачами, працівниками допоміжних
структурних підрозділів продемонстровано та підтверджено можливості безоплатного доступу здобувачів та НПП до
відповідної інфраструктури. Для визначення потреб здобувачів відбуваються анонімні опитування щодо
задоволеності навчання в університеті, зокрема, онлайн-навчанням (https://duan.edu.ua/yakist/zvitni-
materialy.html). В Університеті функціонує Студентський парламент (https://duan.edu.ua/study-ukr/studentskyi-
parlament/2010-studentskyi-parlament-about.html), серед завдань якого захист прав та інтересів здобувачів; сприяння
навчальній, науковій та творчій діяльності здобувачів. Кожен зі студентів за бажанням може увійти до складу
комітетів Студентського парламенту. На зустрічі голови комітетів Студентського парламенту розповіли про
різноманітні об'єднання, клуби за інтересами, студентські гуртки, товариства, які створюють безоплатні умови для
самореалізації особистості здобувачів і формують у них організаторські навички, лідерські якості. Також під час
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зустрічі Омбудсмен студентського самоврядування інформував про свої компетенції щодо захисту інтересів та прав
студентів, розв'язування різних питань студентського життя. На термін навчання здобувачі забезпечуються
гуртожитком. Доступ до інформаційних ресурсів бібліотеки, необхідних для навчання, викладання, наукової роботи
є безоплатним для всіх учасників освітнього процесу. УАН забезпечує для виконання науково-дослідних робіт
здобувачам та викладачам доступ до публікацій бази даних WoS, Scopus, фахових видань. У приміщеннях
навчальних корпусів є безоплатний доступ до мережі Інтернет.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Безпечність освітнього середовища для життя та здоров’я здобувачів ОПП в УАН гарантується відповідністю умов
навчання та праці щодо санітарних вимог, пожежної безпеки, воєнного стану. Регулярно проводяться інструктажі з
техніки безпеки, питань пожежної безпеки із занесенням відміток до відповідних журналів. На час воєнного стану
навчання в УАН проводиться для магістрів за ОПП в дистанційному режимі. Освітній процес адаптовано під умови
воєнного стану. Організовано укриття з усім необхідним забезпеченням для перебування, безперебійне
електропостачання у разі вимкнення електроенергії. Для підвищення заходів безпеки в навчальних корпусах та на
території студмістечка запроваджено систему охорони, діє електронна пропускна система. В УАН функціонує
медичний кабінет. Працює телеграм-канал психологічної допомоги, який ведуть викладачі-практикуючі психологи,
щоб усі бажаючі мали змогу отримати інформацію як підтримувати здоровий психічний стан в критичних умовах.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Механізми підтримки здобувачів реалізуються через поінформованість здобувачів за допомогою офіційного сайту
УАН (https://duan.edu.ua/), на якому є контакти усіх керівних органів, підрозділів університету, посилання на
документи, які регулюють освітній процес. Підтримку з організації освітнього процесу здійснюють викладачі за ОП,
фахівці загального деканату (https://duan.edu.ua/study-ukr/zahalnyi-dekanat.html) та департаменту дидактики
(https://duan.edu.ua/yakist/departament-dydaktyky.html ). Викладачі ОПП повідомляють здобувачів про зміст та
оцінювання освітніх компонент на заняттях, в силабусах, розміщених в електронному каталозі, Google Classroom.
Зворотній зв’язок зі студентами організовується за допомогою опитувань. Соціальна підтримка здобувачів
здійснюється за сприяння Студентського парламенту. Під час зустрічі заступник Голови Студентського парламенту
повідомила про можливості отримання стипендії для оплати навчання. Омбудсмен студентського самоврядування
пояснив умови для отримання соціальної підтримки здобувачів. Потужну інформаційну підтримку з психологічних
питань здійснюють практикуючі психологи через телеграм-канал NOBELPSY.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

Під час відео-огляду території Університету продемонстровано створені умови безперешкодного доступу до будівель
навчальних приміщень та іншої інфраструктури для осіб, які відносяться до маломобільних груп населення, з
урахуванням їх обмежень життєдіяльності, зумовлених станом здоров’я та віком. Установлено металевий пандус для
входу/в’їзду осіб з обмеженою рухливістю до корпусів, укриттів та гуртожитку; поручні для входу в будівлі;
попереджувальне маркування перед сходами; кнопку для виклику чергового при вході на територію закладу на
рівні, доступному людині в інвалідному візку. Також передбачено допомогу особам з обмеженою рухливістю
черговими по корпусам та використання з’ємних пандусів. Є плани евакуації з окремими розділами щодо евакуації
осіб з обмеженою рухливістю. Однак, нереалізована доступність до інфраструктури для осіб з вадами зору
(відсутність тактильних табличок зі шрифтом Брайля). Для осіб з особливими потребами передбачено укладання
індивідуальних графіків навчання, встановлення індивідуальних форм та способів проходження контрольних
заходів.За звітний період особи з такими особливими освітніми потребами на ОПП не навчалися.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

З метою запобігання порушень академічної доброчесності та етики в Університеті проводиться постійна робота щодо
інформування усіх учасників освітнього процесу про роботу всіх структурних підрозділів, які сприяють вирішенню
конфліктних ситуацій. Політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій ґрунтується на Кодексі
корпоративної поведінки в Університеті імені Альфреда Нобеля
(https://duan.edu.ua/images/head/Studies/Kodeks_korporat_povedinky.pdf), положеннях «Антикорупційної програми
ВНЗ “Університет імені Альфреда Нобеля”»
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(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Anti_corruption_programme.pdf), діяльності Комісії з
питань академічної доброчесності та етики
(https://duan.edu.ua/images/head/Studies/Academic_integrity/Akad_dobroch.pdf). Серед функцій діяльності Комісії з
питань академічної доброчесності та етики – врегулювання конфліктних ситуацій, зокрема, пов’язаних із
оскарженням результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, конфліктами інтересів, сексуальними
домаганнями, дискримінацією, корупцією. Склад Комісії: члени студентського Парламенту, по одному викладачу
від кожної кафедри, по одному представнику від загального деканату та департаменту дидактики, уповноважена
особа з питань запобігання та виявлення корупції, юрист, проректори. До складу Комісії входять представники
студентського самоврядування – члени студентського Парламенту, викладачі, представники структурних
підрозділів – деканату, департаменту дидактики, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції,
юрист, проректори. Звернення можуть надходити у формі письмової заяви, на гарячу лінію, через он-лайн
звернення на сайті Університету. Всі наступні дії відбуваються відповідно до процедури розгляду даних питань. В
Університеті є Омбудсмен студентського самоврядування, серед обов’язків якого захисту інтересів та прав студентів,
розв'язування різних питань студентського життя (https://duan.edu.ua/study-ukr/studentskyi-parlament/2211-
studentskyi-parlament-ombudsman.html). Конфліктних ситуацій, пов’язаних із сексуальними домаганнями,
корупційними питаннями, в межах реалізації ОПП не було. Дискусійні питання виникали через несвоєчасну здачу
заліків та екзаменів, пропуски занять здобувачами. Вирішення цих питань проходило у робочому порядку через
розроблені процедури з повторного вивчення дисциплін, відпрацювання пропущених занять.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

1. Відмінний матеріально-технічний стан інфраструктури з використанням сучасних інформаційних технологій,
необхідної для реалізації ОПП. 2. Автоматизація роботи з бібліотечними ресурсами. 3. Наявність кількох способів
вирішення конфліктних ситуацій - звернення через заяву, гаряча лінія, сайт до спеціальної комісії у складі:
викладачі, члени Студентського парламенту, представники інших підрозділів або до омбудсмена 4. Ефективна
психологічна допомога у формі телеграм-каналу, що ведеться практикуючими фахівцями.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

Нереалізована доступність до інфраструктури УАН для осіб з вадами зору. ЕГ рекомендує адміністрації УАН
впродовж 2023-24 навч. року розмістити у корпусах тактильні таблички зі шрифтом Брайля.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Враховуючи наявність сильних сторін, а саме: високий рівень матеріально-технічного забезпечення ОПП з
використанням інформаційних технологій, наявність кількох способів вирішення конфліктних ситуацій, ефективну
психологічну підтримку і повну відповідність ОПП за підкритеріями 7.1-7.4., 7.6, 7.7 та зважаючи на несуттєвий
недолік - обмеження у використанні інфраструктури УАН особами з вадами зору і часткову відповідність
підкритерія 7.5 якісним характеристикам, ЕГ робить висновок, що ОПП “Комп’ютерні науки” та освітня діяльність
за цією програмою відповідають рівню В за Критерієм 7.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

За результатами аналізу та співставлення самооцінювання, нормативної бази та даних інтерв'ювання з питань
процедур розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОПП члени ЕГ можуть засвідчити,
що загальний підхід до розроблення, розгляду, затвердження та перегляду ОПП зафіксовано в Положенні про
організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2023_1.pdf). Від так розділ 2.1
«Освітня (освітньо-професійна, освітньо-наукова) програма» регулює: поняття та структуру освітньої програми – п.
2.1.1, обов’язки та відповідальність гаранта – п. 2.1.2, процедуру узгодження компетентностей та результатів – п. 2.1.3
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та процедури моніторингу та перегляду – п. 2.1.4. Додатково процедури здійснення моніторингу та періодичного
перегляду ОПП описано в Положенні про внутрішню систему забезпечення якості освіти
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozhennia_pro_vnutr_syst_zabezp_yakosti_2022.pdf).
Положення про організацію освітнього процесу регламентує регулярний перегляд ОПП, щонайменше 1 раз в
терміни її дії, і не пізніше ніж за 1 семестр до її закінчення. Також можливий позачерговий перегляд діючої ОПП.
Перегляд з метою оновлення ОПП «Комп’ютерні науки» здійснюється на засіданнях кафедри, у складі груп зі змісту
та якості освіти. Результати такого перегляду заслуховувалися на засіданнях Комітету з якості академічних
стандартів та Вченій раді, де і ухвалюються відповідні рішення, щодо покращення освітніх послуг та освітньої
діяльності в Університеті (відповідні протоколи: №4 (від 25 квітня 2023 р.), №4 (від 31 травня 2022 р.), –
https://duan.edu.ua/university-ukr/kolehialni-orhany/15-pages/122-materialy-zasidan-vchenoi-rady.html). У якості
прикладів останніх змін до ОПП «Комп’ютерні науки» можна розглянути: зсув ОК «Disruptive technologies»
(викладається англійською мовою) з першого на другий семестр (за побажаннями здобувачів); блочне позначення
дисциплін вибіркового циклу підготовки згідно рекомендацій експертної групи при акредитації магістерської
програми «Комп’ютерні науки». Отримання періодичного зворотного зв’язку від стейкхолдерів є обов’язковою
складовою системи внутрішнього забезпечення якості. Результати участі стейкхолдерів у забезпеченні якості освіти
висвітлено у відповідному розділі на сайті – https://duan.edu.ua/yakist/uchast-steikkholderiv.html. Також
інтерв’ювання академічного персоналу засвідчило, що відбувалися окремі локальні зміни ОК для коригування
індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів (на зустрічі із здобувачами це було підтверджено). Отже, ЕГ робить
висновок щодо відповідності ОПП «Комп’ютерні науки» та освітньої діяльності ВНЗ «Університет імені Альфреда
Нобеля» за нею у контексті підкритерію 8.1.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

В розділі 7 «Участь внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів у формуванні та реалізації політики щодо забезпечення
якості» Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozhennia_pro_vnutr_syst_zabezp_yakosti_2022.pdf)
п. 7.1 регламентує способи та механізми залучення здобувачів до внутрішньої системи якості освіти. Від так, участь
представників здобувачів у засіданнях групи зі змісту та якості вищої освіти (https://duan.edu.ua/yakist/uchast-
steikkholderiv/13-demo/203-hrupy-zi-zmistu-ta-iakosti-osvity.html) та студентського об’єднання з якості вищої освіти,
Вченої ради Університету – є обов’язковими. Студентський парламент, як один з основних апаратів студентського
самоврядування, наділений правом реалізації наукових, соціальних та культурних ініціатив здобувачів, долучено до
організації анкетування здобувачів, щодо задоволеності рівнем освіти, викладання тощо. Усі здобувачі вищої освіти
постійно беруть участь в опитуваннях щодо оцінки забезпечення якості вищої освіти, наприклад: «Про результати
моніторингу задоволеності освітніми програмами та якістю освітніх послуг здобувачів вищої освіти»
(https://duan.edu.ua/yakist/zvitni-materialy.html). На зустрічі здобувачі засвідчили, що мають можливість особисто
впливати на модернізацію ОПП через зворотній зв’язок із викладацьким складом ОПП по завершенню вивчення
окремих ОК. Таким чином, ЕГ дійшла висновку, що здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи
студентського самоврядування достатньою мірою залучені до процесу періодичного перегляду ОПП та про повну
відповідність освітньої діяльності ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» за ОПП «Комп’ютерні науки» у
контексті підкритерію 8.2.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Під час зустрічі з представниками зовнішніх стейкхолдерів ЕГ переконалася, що вони дійсно залучаються до
процесу періодичного перегляду та модернізації ОПП, в тому числі для практичного розуміння вимог, що
висуваються до здобувачів вищої освіти на ринку праці. Позитивною практикою ЕГ вважає збір та представлення
офіційних рецензій від роботодавців з метою подальшого затвердження органами університету. Також, у якості
сильної сторони, ЕГ відмічає залучення фахівців-практиків до проведення аудиторних занять з дисциплін
професійної підготовки ОПП. Більш того, до викладання на ОПП залучено професіоналів-практиків, зокрема
Ковилін Є.Р. викладає ОК «Розробка та впровадження інформаційних та комп’ютерних систем», “Нереляційні бази
даних”; Бабкін В.В. (Eclypsium) викладає ОК «Принципи та особливості Full-Stack розробки». Відповідно вони
можуть найактивніше долучатися до процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур
забезпечення її якості як партнери. Також позитивною рисою, що була підтверджена під час спілкування з
представниками роботодавців є їх безпосередня участь у підготовці фахівців за ОПП не лише порадами щодо її
вдосконалення, а також періодичними різноманітними освітніми заходами (наприклад, https://itdni.pro/state-
novyny-it-dnipro-community/zavershyvsya-sezon-proyektu-learn-it/), наданням баз для стажування академічного
персоналу та здобувачів та консультуванням здобувачів. Представники роботодавців під час співбесіди з ЕГ
підтвердили свою участь в консультуванні викладачів щодо сучасних тенденцій у галузі та удосконаленні
навчальних програм фахових ОК. Таким чином ЕГ робить висновок про повну відповідність освітньої діяльності
ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» за ОПП «Комп’ютерні науки» у контексті підкритерію 8.3.
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4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

За результатами дистанційної зустрічі із випускниками ОПП ЕГ отримала підтвердження, що гарант та група
забезпечення ОПП мають активну стратегію підтримки зворотного зв’язку з випускниками та залучення їх до
процесу моніторингу та оновлення ОПП. Проте практики збирання такої інформації поки немає, адже перший
випуск очікується у 2024 р. Поки часткова інформація, щодо кар’єрного шляху майбутніх випускників, збирається і
обробляється через надання договорів про місця проходження виробничої та переддипломної практик (адже
більшість здобувачів проходять практику за місцем їх роботи). Таким чином, ЕГ робить висновок щодо загальної
відповідності ОПП «Комп’ютері науки» і освітньої діяльності університету за нею у контексті підкритерію 8.4.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» має розгалужену внутрішню систему забезпечення якості освіти. Так,
загалом, система внутрішнього забезпечення якості розподіляє відповідальність за здійснення процесів і процедур
між декількома різними структурними підрозділами, що дозволяє в повній мірі охопити усі рівні управління ЗВО:
Інституційна структура забезпечення якості описана у Положенні про внутрішню систему забезпечення якості
освіти (https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_vnutr_syst_zabezp_yakosti.pdf);
Департамент дидактики (https://duan.edu.ua/yakist/departament-dydaktyky.html); Комітет з якості академічних
стандартів (https://duan.edu.ua/yakist/komitet-z-iakosti-akademichnykh-standartiv.html); граупи зі змісту та якості
освіти кафедр (https://duan.edu.ua/yakist/uchast-steikkholderiv/13-demo/203-hrupy-zi-zmistu-ta-iakosti-osvity.html);
проректор із забезпечення якості освітнього процесу (https://duan.edu.ua/university-
ukr/kerivnytstvo.html#korobeinikova_t). Відповідно Внутрішня система забезпечення якості освіти включає:
стратегію (політику) та процедури забезпечення якості освіти; систему та механізми забезпечення академічної
доброчесності; оприлюднені критерії, правила і процедури оцінювання здобувачів освіти; оприлюднені критерії,
правила і процедури оцінювання науково-педагогічної діяльності НПП; оприлюднені критерії, правила і процедури
оцінювання управлінської діяльності керівних працівників Університету. У якості прикладів реагування системи на
виявлені недоліки чи незадоволеності в ОПП «Комп’ютерні науки», можна розглянути такі кейси: перенесення
англомовної дисципліни «Disruptive technologies» з осіннього у весняний семестр, через складність сприйняття на
початку навчання (за побажаннями здобувачів); блочне позначення дисциплін вибіркового циклу підготовки згідно
рекомендацій експертної групи при акредитації бакалаврської програми «Комп’ютерні науки». Обговорено на
засіданні кафедри ІТ (протокол №8 від 15.03.23). На думку ЕГ, система внутрішнього забезпечення якості
функціонує коректно, ЗВО веде системну цілеспрямовану роботу щодо поліпшення якості освітнього процесу, а
також підвищення рівня задоволеності здобувачів освіти навчанням, про що свідчать опитування здобувачів та
позитивні практики, що використовуються для викладання за даною ОПП. З урахуванням відсутності зафіксованих
недоліків, ЕГ робить висновок про загальну відповідність ОП «Комп’ютерні науки» і освітньої діяльності ВНЗ
«Університет імені Альфреда Нобеля» за нею у контексті підкритерію 8.5

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

ОПП акредитується вперше, тому зауваження та пропозиції за результатами зовнішнього забезпечення якості вищої
освіти відсутні. Проте, ЕГ засвідчує, що частковий досвід попередніх акредитацій інших ОП/ОПП університету було
взято до уваги: оформлення силабусів дисциплін з короткою анотацією тем; оновлення літературних джерел;
блочне позначення дисциплін вибіркового циклу підготовки згідно рекомендацій експертної групи при акредитації
бакалаврської програми «Комп’ютерні науки». Всі ці питання були обговорені на засіданні кафедри ІТ (протокол
№8 від 15.03.23).

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

За результатами дистанційних зустрічей та аналізу медіа-ресурсів ЕГ дійшла висновку, що культура якості в ЗВО є
добре розвиненою. Базовий документ, що регламентує доброчесність внутрішньої взаємодії усіх учасників
освітнього процесу – Декларація про культуру якості освіти в Університеті імені Альфреда Нобеля
(https://duan.edu.ua/images/head/Studies/Academic_integrity/Declaration_qual_culture.pdf). Існуючі механізми та
процедури забезпечення якості, що наявні в ЗВО, у академічній спільноті університету сумнівів не викликають.
Перевірка більшості академічних текстів на плагіат є системною та виконується за допомогою системи Unicheck
(https://lib.duan.edu.ua/index.php/uk/servis/posluhy/perevirka-na-plahiat). ЗВО в цілому підтримує політику
доброчесності та активно впроваджує зустрічі та майстер-класи присвячені цьому питанню
(https://duan.edu.ua/yakist/akademichna-dobrochesnist.html) з активним залученням представників академічного
персоналу, студентства і студентського самоврядування. Інтерв’ювання здобувачів продемонструвало, що в цілому
вони ознайомлені з поняттям академічної доброчесності, знайомі зі створеною в ВНЗ «Університет імені Альфреда
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Нобеля» системою академічної доброчесності та дотримуються її принципів. В ході інтерв'ювання ЕГ
адміністративного та академічного складу, представників сервісних підрозділів, а також здобувачів освіти за даною
ОПП, підтвердилася системна робота університету у напрямку розбудови системи внутрішнього забезпечення якості
освіти. Отже, ЕГ робить висновок щодо повної відповідності ОПП «Комп’ютерні науки» і освітньої діяльності ВНЗ
«Університет імені Альфреда Нобеля» за нею у контексті підкритерію 8.7.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

1.Постійна робота з моніторингу, оновлення та впровадження процедур і механізмів з розроблення та перегляду
ОПП. 2. Дієве функціонування та активна позиція Департаменту дидактики, та його готовність до внесення змін.
3.Активне залучення роботодавців до роботи над змістом, компетентностями і ПРН за ОПП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Слабких сторін за критерієм 8 не виявлено. Експертною групою дано рекомендації керівництву ЗВО:
систематизувати та формалізувати правила та процедури централізованого впливу роботодавців під час моніторингу
якості ОПП; формалізувати та централізувати комунікації із випускниками ЗВО; формалізувати та інтенсифікувати
висвітлення отриманих результатів зворотного зв’язку зі здобувачами та зовнішніми стейкхолдерами для
збільшення репрезентативності проведеної роботи з модернізації ОПП та врахування побажань стейкхолдерів.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

ОПП має повний рівень узгодженості із якісними характеристиками за підкритеріями 8.1, 8.2, 8.3, 8.5, 8.7. ОПП
акредитується вперше, тому за підкритеріями 8.4 та 8.6 ЕГ може тільки оцінити стратегічну роботу. Зважаючи на
сильні сторони: чітку політику в напрямі забезпечення внутрішньої якості освіти, а також рекомендації щодо
удосконалення ОПП у контексті критерію 8, експертна група вважає, що ОПП «Комп’ютерні науки» та освітня
діяльність ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» за цією програмою в цілому відповідають рівню В за
Критерієм 8.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

За результатами аналізу та співставлення інформації після проведення дистанційного інтерв’ювання представників
фокус-груп, даних самооцінювання та медіа-простору ЗВО ЕГ засвідчує, що на сьогоднішній день в ВНЗ
«Університет імені Альфреда Нобеля» наявна та активно використовується розвинена нормативна база для
регулювання правил і процедур забезпечення прав та обов’язків усіх учасників освітнього процесу. Так, права та
обов’язки чітко регламентуються: Кодексом корпоративної поведінки в Університеті імені Альфреда Нобеля
(https://duan.edu.ua/images/head/Studies/Kodeks_korporat_povedinky.pdf); Положенням про організацію освітнього
процесу (п. 3.2.3 та 3.6) (https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2022.pdf).
Слід зазначити, що наступні чинні нормативні документи також окремо регулюють поняття внутрішньої
доброчесності у відношеннях між усіма учасниками освітнього процесу: Декларація про культуру якості освіти в
Університеті імені Альфреда Нобеля
(https://duan.edu.ua/images/head/Studies/Academic_integrity/Declaration_qual_culture.pdf); Правила публікаційної
етики (https://phil.duan.edu.ua/index.php/uk/pravyla-publikatsiinoi-etyky); Компетенції Омбудсмена Студентського
самоврядування та Студенства (https://duan.edu.ua/study-ukr/studentskyi-parlament/2211-studentskyi-parlament-
ombudsman.html). Започаткування та діяльність інституту Студентського омбудсмена ЕГ відзначає, як позитивну
практику. Важливо додати, що усі учасники освітнього процесу про це поінформовані та активно залучаються до
цього процесу (що було засвідчено під час дистанційних зустрічей). Отже, ЕГ вважає діяльність ВНЗ «Університет
імені Альфреда Нобеля» за ОПП «Комп’ютерні науки» повністю відповідною у контексті підкритерію 9.1.
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2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

ЗВО забезпечує громадське обговорення проектів ОПП зі всіма стейкхолдерами. ЕГ встановила, що на офіційному
веб-сайті УАН в розділі «Обговорення проєктів освітніх програм» розміщуються проекти ОПП
(https://duan.edu.ua/yakist/obhovorennia-osvitnikh-prohram.html). Попередні ж версії (архівні) ОПП “Комп’ютерні
науки” другого магістерського рівня можна знайти в тому ж розділі. Враховуючи певне перенесення початку
освітнього процесу для здобувачів другого освітнього рівня, на сайті ЗВО у якості проєкту ОПП, що акредитується,
наведено поточний варіант ОПП. ЕГ встановила, що акумуляція пропозицій та зауважень до ОПП готується та
оновлений проєкт ОПП пізніше буде винесено на внутрішні та громадські обговорення. Так, під час зустрічі із
внутрішніми та зовнішніми стейкхолдерами було з’ясовано, що вони готують свої рекомендацій та зауваження до
ОПП, які будуть винесені на обговорення кафедрою та групою забезпечення ОПП. Отже, ЕГ вважає діяльність ВНЗ
«Університет імені Альфреда Нобеля» за ОПП «Комп’ютерні науки» повністю відповідною у контексті підкритерію
9.2.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

Експертною групою проаналізовано наповнення офіційного веб-сайту ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»
(https://duan.edu.ua/) та проведено інтерв’ювання представників фокус-груп. Варто зазначити, що більшість кафедр
ЗВО мають окремі сторінки та спільноти в соціальних мережах
(https://www.facebook.com/groups/304424203487973/). ЕГ в ході проведення дистанційної акредитаційної
експертизи не виявила суперечливої чи недостовірної інформації, розміщеної на веб-ресурсах ВНЗ «Університет
імені Альфреда Нобеля». Також, під час зустрічей з внутрішніми та зовнішніми стейкхолдерами встановлено, що всі
вони обізнані щодо змісту, цілей, загальних та фахових компетентностей, переліку та змісту ОК, ПРН, тощо. Проте,
враховуючи академічну свободу ЗВО в рамках організації та наповнення медіапростору контентом, ЕГ все ж таки
радить навести перелік наскрізних посилань на відповідних сторінках, що полегшить доступ до необхідних
матеріалів та збільшить потенціал промоції як ЗВО загалом, так і кафедри інформаційних технологій та ОПП
«Комп’ютерні науки» зокрема. ЕГ вважає, що обсяг інформації щодо ОПП «Комп’ютерні науки», яку оприлюднено
на веб-просторі ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля», є достатнім для всіх зацікавлених осіб, в т. ч. зовнішніх
стейкхолдерів (роботодавців), а також для того, щоб забезпечити можливість потенційним вступникам зробити
свідомий вибір щодо вступу на цю ОПП. Отже, ЕГ переконалася у повній відповідності діяльності ВНЗ «Університет
імені Альфреда Нобеля» за ОПП «Комп’ютерні науки» у контексті підкритерію 9.3.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

1. Потужний та розгалужений медіапростір.2. Централізований та впорядкований підхід до наповнення та
представлення контенту в медіапросторі ЗВО. Високі рівні прозорості та публічності звітування про внутрішні
процеси.3. Добре наповнена та розвинена нормативна база ЗВО, що регулює права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

1. Відсутність централізованої політики надання посилань на соціальні мережі, сторонні медіа-ресурси інститутів та
кафедр, тощо. Експертною групою надано рекомендації керівництву УАН посилити політики прозорості, а саме
розміщення у відкритому доступі пропозицій стейкхолдерів; впровадити політику централізації використання
медіа-ресурсів та простору для висвітлення новин, здобутків та іншої інформації.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Освітньо-професійна програма має слабкі сторони, що не є суттєвими. ОПП має значний рівень узгодженості із
якісними характеристиками за підкритеріями 9.1, 9.2 та незначні відхилення за підкритерієм 9.3. ЕГ робить
висновок, що ОПП «Комп’ютерні науки» та освітня діяльність ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» за цією
програмою мають рівень відповідності В за Критерієм 9.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.
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не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні
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***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Вороненко Марія Олександрівна

Члени експертної групи

Левус Євгенія Василівна

Леощенко Сергій Дмитрович
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